

明起,省内异地罚款可一站搞定

合肥、马鞍山试水交警罚款收入收缴管理工作改革



》》交通违法行为实时对账

对驾驶人比较头疼的一点是,自己明明交了罚款,可是年审的时候却被告知还有交通违法行为未处理!对此交警部门也很无奈,因为驾驶人罚款、对账涉及银行和公安两个网络系统,银行网络可以通过互联网相连,但公安网络因安全与保密工作需要,其公安专网是不能与互联网相连的,这样就造成数据在银行网与公安网之间人工传递的麻烦。一旦缴款、对账数据在人工传递过程中出现了错误,就会出现当事人“自己明明交了罚款,但还被告知有交通违法行为未处理”的麻烦,这时当事人要到交警部门提交缴款证明,然后再修改电脑记录。从3月15日起,“缴款对账及时、结果查询便捷”,即:交通违法行为实现了实时对账,确保罚款缴纳后在违法系统中即时消除违法

状态,解除驾驶证、机动车锁定,方便车驾管业务办理。

那么,这是为什么呢?交警部门一位负责人解释说:为顺应社会管理创新的形式需要,加强公安交警罚款收入管理,改进健全罚款收缴机制,进一步促进交警公正、廉洁执法,根据省财政厅、省公安厅《关于进一步规范全省公安交警罚款收入收缴管理的通知》(财非税[2010]2100号)要求,2011年3月15日起,将在我省合肥、马鞍山两市开展公安交警罚款收入收缴管理试点工作。旨在通过省政府非税收入管理信息系统为中心接口,构建联接全省道路交通违法信息系统与各银行代收系统的信息交换平台,实现全省交通违法行为的及时传递、交换和处理。

》》缴款有多种渠道供选择

具体来说,自3月15日起,合肥市缴款有“柜面、警务通设备、自助设备、POS机刷卡多种缴款渠道”。1、代收银行柜面缴款:在本省任何地区所开具的交通违法处罚决定书(含现场、非现场)均可通过合肥市14家代收银行柜面当场缴纳。2、交警处罚点自助设备、POS机刷卡缴款:对于省内(含高速)现场开具的《公安交通管理简易程序处罚决定书》,需在处罚决定书作出的48小时后方可缴纳。3、交警警务通设备缴款:对于执勤交警通过警务通现场开具的处罚决定书,可即时选择警务通刷卡缴款。

记者从该市交警部门了解到,合肥市交警处罚点及代收银行的具体情况是:1、交警处罚点:市区各交警大队秩序服务大厅;市驾管所本部和车管所外五个服务站;三县大队队部、车管所及各中队队部。(具体地址详询互联网合肥交警网站 <http://www.hfjzd.gov.cn>)2、代收银行:工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、徽商银行、上海浦东发展银行、兴业银行、招商银行、光大银行、合肥科技农村商业银行、中信银行、中国民生银行、中国邮政储蓄银行各网点。目前,该市交警警务通还在政府采购中,暂时还不能使用。

明明自己的罚款交了,可是年审的时候却被告知还有交通违法行为未处理;在外地不慎有起交通违法行为,心里要盘算着为了消除这个记录啥时专门出趟“差”——不知你是否遇到过上面的烦恼?不要急,记者从省城交警部门获悉,我省正在酝酿交警罚款收入收缴管理工作改革,并于3月15日起先期在合肥、马鞍山两市试水。今后,省内异地罚款一站搞定,缴款对账将更及时。

芮峰 黄勇
记者 鲁龙飞 文/图

》》省内异地罚款一站搞定

合肥籍的驾驶人比起省内其它城市可能幸运不少,早在两年前就已实现省内异地处罚可在本地处理的便利,不用为缴款罚款而专门出趟“差”了!不过也有一个限制,就是高速公路上的交通违法行为必须在合肥的高速交警大队处理,高速公路以外的交通违法行为可到市区任一执勤大队处

理。3月15日试点工作开展以后就更加方便了,因为省内任何道路(含高速)被交通技术监控设备记录的违法行为,在合肥市任一交警违法处罚点或配备警务通设备的执勤民警处均可处理,这即是所谓“本地,省内异地、高速交通违法行为一站处理”。

利用木马程序,窃取网游金币,作案200余次,获刑一年七个月 盗窃虚拟钱币,付出现实刑期

星报讯(罗晓敏 记者 何曙光) 近日,蚌埠市中级人民法院审结该市首例通过网络盗窃他人游戏金币案,被告人周某因犯非法获取计算机信息系统数据罪,判处有期徒刑一年七个月,罚金一万元。

法院审理查明,周某因自己的某款网络游戏的游戏金币被盗,遂产生盗窃他人游戏金币的念头。为此,周某通过网络购买某木马程序,通过QQ信箱发送到他人计

算机,从而取得对他人计算机的远程控制。之后,周某采取直接窃取或通过修改信息的方式,盗窃他人计算机内储存的该网络游戏的游戏金币,并通过自己开设的网店销售牟利。自2009年3月至2009年8月,周某共作案200余次。案发后,周某退赃款20816元,公安机关追回赃款4700元。

一审法院审理后,以周某犯盗窃罪,判处有期徒刑十一年,罚金一万元。周某不

服,提出上诉。二审法院审理认为,网络游戏金币作为虚拟财产无法准确估价,且原判认定周某盗窃游戏金币的数量及非法获利数额不清、判决周某犯盗窃罪定性不准。网络游戏金币属于计算机信息系统数据,周某采取窃取的方式非法获取他人网络游戏金币,累计作案达200余次,情节严重,其行为构成非法获取计算机信息系统数据罪。据此二审法院依法予以改判。

一切正常却莫名爆炸

星报讯(朱枫 记者 徐善文) 近日,宿州市一家饭店发生爆炸,虽无人员伤亡,但是爆炸原因令人费解。目前,店主已向公安机关报案。

当天下午,宿州市汴河东路中煤七十一工程处小区附近,一家饭店突然发生爆炸,巨大的冲击波把饭店的卷闸门震飞出门外3米多远。据附近居民和店主介绍,爆炸发生过后,他们怀疑可能是煤气罐爆炸,但是在检查中发现,屋内的煤气罐完好无损,也没有漏气现象,用电设施也都能正常使用。什么爆炸会有如此巨大的威力?店主和附近居民都感到很迷茫。

调戏他人妻子,老汉被打身亡 事发天长,当事人涉嫌故意伤害已被刑拘

星报讯(许开踬 宋胜鸣) 日前,安徽省天长农民郭某发现一名江苏老汉非礼其妻,失手将老汉打死,自己也身陷囹圄。

今年60岁的汪老汉家住江苏省淮安市泗阳县,是一名客车验票员,负责中途查验泗阳至南京客运班车的旅客车票,平时就

在205国道安徽省天长市涧河镇境内蹲点查票。

今年49岁的郭某是天长市张铺镇平安社区的农民,农闲之余,夫妻俩就在205国道天长市涧河镇高架桥南侧的公路边开了一个小商店。老汪经常在这一路段查票,一来二去,与郭某夫妇都很熟悉。

走了。

3月11日下午,汪老汉对人说,他感到头昏,就回到自己的宿舍休息去了。3月12日上午,司乘人员发现汪老汉没有来验票,感到纳闷,就到汪老汉的宿舍去看个究竟,结果发现汪老汉早已气绝身亡。

接到报警后,附近的涧河派出所民警迅速赶到现场,天长市公安局侦查员和法医也随即赶到。经法医检验,汪老汉系外伤性颅脑损伤导致死亡。

3月12日下午,殴打汪老汉的郭某涉嫌故意伤害,被天长市公安局刑事拘留。目前,此案正在进一步审查中。

高速中央他呼呼大睡 翻个身就会进入超车道

星报讯(金其明 记者 胡昊) 3月13日凌晨,滁洲高速三大队民警在宁洛高速辖区路段巡逻时发现道路中心隔离护栏里有一名男子睡觉。民警迅速在该路段设置三角反光锥警戒,快步走到身边将他叫醒,并将其扶到安全区域。

经询问,该男子是一名拾荒者,因在高速公路沿线拾荒后非常疲劳,就走上高速公路在道路中央隔离护栏里睡着了。民警对其进行了严厉的批评,并告知他这种行为非常危险,一旦翻个身就会进入高速公路的超车道,后果不堪设想。

最后,民警将这这名拾荒者带上巡逻车,到达滁洲收费站后送下高速公路。

竞价租赁公告

受委托,定于2011年3月22日下午3:30在合肥市阜阳路191号取通大厦七楼举行房屋使用权竞价租赁会,现公告如下:

一、标的:1、合肥市淮河路40号-1号房屋一间,建面约20㎡,参考价5万元/月。
2、合肥市寿春路91号房屋一间,建面约20㎡,参考价5000元/月。

二、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至竞价租赁会前一日止。

三、注意事项:以上房屋按现状租赁,租期三年,附带递增,具体事宜详见相关文件;有意竞租者请于竞价租赁会前一日交纳租赁保证金(1号标的10万元,2号标的2万元),并携带相关资料(身份证)到取通大厦七楼办理竞租登记手续。

联系电话:0551-2630618 2676246

二〇一一年三月十四日